

2026/2/2 上午 03:38:59

2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動

#

澳洲坎培拉台灣同鄉會華語學校

活動時間：2025-05-24

在戰國時代，楚國三閭大夫及愛國詩人屈原投汨羅江自盡後，百姓為了防止魚類破壞屈原的屍體，用竹筒裝米投入江中，讓魚吃米飯而不去咬屈原的遺體，另說則是用來祭祀屈原的供品。

為發揚中華文化傳統節慶，將於今年端午節，舉辦五月五慶端午活動，在平日兒童班課程循序漸進地介紹端午節的典故及由來，同時在課中製作與端午節相關文化小活動，慶祝當天推廣介紹粽子由來和品嘗粽子和提供傳統相關文化活動(扇子與紙傘)，還有提供有獎問答的小遊戲，，讓海外華人子弟及主流人士(成人班與兒童班學生)一起了解端午文化，藉此活動推廣臺灣文化至澳洲本土讓當地人感受台灣文化的魅力，增加交流互動的機會。



2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動1

2026/2/2 上午 03:38:59

2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動

#

澳洲坎培拉台灣同鄉會華語學校

活動時間：2025-05-24



2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動2

2026/2/2 上午 03:38:59

2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動

#

澳洲坎培拉台灣同鄉會華語學校

活動時間：2025-05-24



2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動3

2026/2/2 上午 03:38:59

2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動

#

澳洲坎培拉台灣同鄉會華語學校

活動時間：2025-05-24



2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動4



2025 澳洲坎培拉臺灣同鄉會華語學校TACA School 端午節活動5